Parallelisme Westfield

Mesure au laser posé sur la jante, a 2m devant et derriére
Avant Arriere DemiAv DemiArr Opp/Adj °Toe Out (>0)
152,5 152,5 76,25 76,25 0,000000 0,0000°
151 154 75,50 77 -0,003750 -0,2149¢°

Mesure au laser posé sur la jante, a 2m devant, considérant 171,5 sous les roues
Demi Avant 76,25

Avant Arriere DemiAv DemiArr Opp/Adj °Toe Out (>0)
155,5 77,75 0,007500 0,4297°
150 75,00 -0,006250 -0,3581°
151 75,50 -0,003750 -0,2149°
152 76,00 -0,001250 -0,0716°
153 76,50 0,001250 0,0716°
154 77,00 0,003750 0,2149°
155 77,50 0,006250 0,3581°
156 78,00 0,008750 0,5013°
157 78,50 0,011250 0,6446°
158 79,00 0,013750 0,7878°
159 79,50 0,016250 0,9310°
160 80,00 0,018750 1,0742°
161 80,50 0,021250 1,2174°
162 81,00 0,023750 1,3605°
163 81,50 0,026250 1,5037°
164 82,00 0,028750 1,6468°
165 82,50 0,031250 1,7899°
166 83,00 0,033750 1,9330°
167 83,50 0,036250 2,0761°
168 84,00 0,038750 2,2191°
169 84,50 0,041250 2,3621°
170 85,00 0,043750 2,5051°
171 85,50 0,046250 2,6480°
172 86,00 0,048750 2,7910°
173 86,50 0,051250 2,9338°
174 87,00 0,053750 3,0767°
175 87,50 0,056250 3,2195°
176 88,00 0,058750 3,3623°
177 88,50 0,061250 3,5050°
178 89,00 0,063750 3,6477°
179 89,50 0,066250 3,7903°
180 90,00 0,068750 3,9329°
181 90,50 0,071250 4,0754°

182 91,00 0,073750 4,2179°



Pour mémoire, voici la méthode de réglage du parallélisme :

- Placer le volant droit

- Poser une regle sur la jante

- Poser un laser sur la régle

- Pointer a 2m devant et derriére, mesurer

On en déduit un parallépipede, et donc l'angle d'ouverture ou de pincement des roues :
( (Devant / 2) - (Derriere / 2) ) / 400 = (cOté opposé / coté adjacant)

du triangle rectangle dont on cherche I'angle (toe out)

exemple avec la Westfield :

151 cm devant soit demi= 75,5
154 cm derriére soit demi= 77
-0,00375

(77,5-77)/ 400 = -0,003750, soit en appliquant Tangeante inverse,
-0,2149° (negatif = pincement = "toe in")

Pour simplifier la mesure (en campagne), on peut mesurer le laser en pointant vers le bas
et en calculant le c6té opposé sur 200cm et non pas sur 400.
(On considere que le carrossage n'induit pas d'erreur significative)

Dans le cas de la Westfield on déduit :
Moyenne (151/154) = 152,5, soit 76,25 comme "Demi-Avant"

Donc I'angle recherché est
Tangeante Inverse( (DemiAvant - 76,25) / 200)

PS :
sur I'iPhone, le Tangeante Inverse d'un angle en degré s'obtient en cliquant préalablement
sur la touche "2nd" en haut a gauche (affichage scientifique)



